

Его парадный костюм был украшен боевыми и юбилейными наградами: орденом Отечественной войны II степени, медалью «За победу над Японией», знаком «Фронтовик 1941–1945».

Кроме этого, медали и знаки отличия ветерана и отличника труда.

Несмотря на тяготы военного времени, в своих рассказах, прадедущка никогда не жаловался и не сожалел о прожитых годах. Пока он был жив, мы не пропускали ни один Парад Победы и вместе ходили к Вечному огню на возложение цветов. Великая Отечественная война не обошла стороной ни один дом. В каждой семье есть отец, брат или сын, которые не вернулись с фронта. С каждым годом очевидцев той страшной войны становится все меньше, но память о них должна жить всегда, а истории передаваться из поколения в поколение.

*Кира Вейс,
3³ класс*



НАУМОВ СЕМЕН ИВАНОВИЧ
(16.02.1922–10.05.1976)

Мой прадедущка, Наумов Семен Иванович, закончил военное пулеметной училище в Москве. Был офицером во время Великой Отечественной войны. Участник Московского и Сталинградского сражений.

В 1943 году был ранен под Сталинградом и отправлен в госпиталь. С фронта вернулся живым.

Прадедущка кавалер ордена Отечественной войны I степени.

*Илья Неживлев, воспитанник
МАОУ «Образовательный центр № 4 г. Челябинска»*

НЕГОДИН АЛЕКСАНДР НИКОЛАЕВИЧ

Мой прапрадед, Негодин Александр Николаевич, 1908 года рождения, был призван в ряды Красной Армии в 1941 году. Участник Сталинградского сражения. Пропал без вести в октябре 1942 года.

*Никита Доронин,
8² класс*



НЕЖИВЛЕВ АЛЕКСЕЙ ФЕДОРОВИЧ

Мой прадедущка, Неживлев Алексей Федорович, был летчиком-бомбардировщиком.

Закончив Новосибирскую военную школу пилотов, принял участие в Великой Отечественной войне. Воевал в Венгрии и в Югославии. Вернулся с фронта живым. Награжден государственными боевыми наградами.

*Илья Неживлев,
воспитанник
МАОУ «Образовательный центр № 4 г. Челябинска»*